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Procès-verbal du Conseil d’établissement tenu le 1er octobre 2025 en présentiel.


ÉTAIENT PRÉSENTES
Isabelle Blanchard, Dominique Lauzon, Noémie Crépeau-Jolette, Caroline Huneault,                  Marie-Claude Dumont, Jessica Chrétien, Josianne Canuel, Gracia Bolduc, Mélanie Cyr-Séguin, Roxanne Cairney, Christine D’aoust, Erika Bonneau, Joanie Beauregard-Veillette

ABSENCE: Jennifer Fortin (orthopédagogue)


1. VÉRIFICATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE

La présidente constate qu’il y a quorum et déclare la séance ouverte à 18h34.


2.  LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR

Il est résolu d’adopter l’ordre du jour tel que présenté.

Proposé par Roxanne Cairney et appuyé par Marie-Claude Dumont.


3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 11 JUIN 2025
 
             Il est résolu d’adopter le procès-verbal du 11 juin tel que présenté.
  
             Proposé par Mélanie Cyr-Séguin et appuyé par Noémie Crépeau-Jolette.


4. ÉLECTION À LA PRÉSIDENCE

              Christine D’aoust est élue à l’unanimité. 


5. ÉLECTION À LA VICE-PRÉSIDENCE

Mélanie Cyr-Séguin est élue à l’unanimité. 



6. SECRÉTAIRE DE RÉUNION

             Jessica Chrétien assumera le rôle de secrétaire de réunion.


7. PAROLE AU PUBLIC

            Aucun public n’est présent. 

            

8. CALENDRIER DES RENCONTRES

            Un calendrier des rencontres prévues pour l’année scolaire 2025-2026 a été envoyé aux    
            membres du conseil d’établissement par courriel. 

            24 septembre (présentiel)
            22 octobre (présentiel)
            19 novembre (distance)
            17 décembre (distance)
            11 février (distance)
             8 avril (présentiel)
            13 mai (présentiel)
            10 juin (présentiel)

            Il est résolu d’accepter les dates proposées. 

            Proposé par Gracia Bolduc et appuyé par Josianne Canuel.


9.  ÉTATS FINANCIERS

            Madame Blanchard présente le rapport financier et les prévisions budgétaires pour l’année   
            scolaire 2025-2026. 

            Il est résolu d’accepter le rapport financier et les prévisions budgétaires tel que présenté.

            Proposé par Josianne Canuel et accepté à l’unanimité. 


10. ACTIVITÉS ET SORTIES ÉCOLE

            Josianne présente le tableau des activités et des sorties scolaires qui sont prévues jusqu’à   
            ce jour. 
           
            Il est résolu d’accepter les activités et sorties scolaires tel que présenté.

            Proposé par Mélanie Cyr-Séguin et appuyé par Marie-Claude Dumont.




            
11. LEVÉE DE FONDS 6E ANNÉE

            Les enseignantes de 6e année aimeraient faire les activités suivantes afin d’amasser des        
            fonds pour leurs sorties (camp d’hiver, Calypso et camping) et pour le bal des finissants.     
            Ceci serait également un beau projet d’entreprenariat pour les élèves. 

              Cinéma (vente de billets, de collations et de breuvages)
              Marché de Noël (vente de cadeaux, emballage de cadeaux, sucreries)
              Vente de cupcakes
              Journée habillement spécial (ex.: les élèves doivent payer 2$ pour porter un pyjama)
              Soirée dansante (vente de billets, de collations et de breuvages)

              Les activités pourraient être organisées en collaboration avec l’OPP.

              Proposé par Erika Bonneau et appuyé par Caroline Huneault 


12. PRÉSENTATION DES ACTIVITÉS DE L’OPP

       Mélanie nous fait part que l’OPP organisera un brunch de Noël le 17 décembre. 
       De plus, il y aura une danse de l’amitié le 13 février afin d’amasser des fonds pour l’école.

            Il est résolu d’accepter les deux activités proposées.

      Proposé par Noémie Crépeau-Jolette et appuyé par Caroline Huneault.
               

13. DÎNERS PIZZA

Les dîners pizza sont déjà débutés. Cette activité de levée de fonds avait déjà été approuvée lors du dernier conseil d’établissement. 



14. MOT DE L’OPP
  
             Mélanie remercie Caroline Major, Caroline Huneault et Noémie pour leur implication lors    
             des dîners pizza. 


15. MOT DU COMITÉ DE PARENTS

       Aucun point à discuter pour le moment. 







16. MOT DES ENSEIGNANTS, DU PERSONNEL DE SOUTIEN ET DES PROFESSIONNELS

       Caroline mentionne qu’il y a encore deux TES cette année. De plus, madame Laurie fait   
            un stage à notre école et nous donne un bon coup de main.  

       Les ateliers de prévention dans les classes se poursuivent aux 2 semaines afin de discuter     
            de différents sujets dont l’estime de soi, les habiletés sociales et la gestion des émotions. 

       Marie-Claude mentionne qu’elle aime beaucoup son milieu de travail puisqu’il y a une belle    
            ambiance. 

       Josianne souligne l’implication des membres du comité de la vie étudiante puisque plusieurs  
            belles activités ont eu lieu tout au long du mois de septembre. Les élèves ont eu des   
            récréations prolongées, un BBQ école à l’heure du dîner, un spectacle de musique et de 
            danse ainsi que différentes activités organisées dans les classes. 

       Jessica explique le programme du volet parents qui se vit au préscolaire 4 ans. 


17. MOT DE LA RESPONSABLE EN MILIEU SCOLAIRE

       Noémie souligne le bon déroulement du début de l’année scolaire au service de garde.   
            Plusieurs activités et outils sont déjà mis en place et elle remarque qu’il y a peu de conflits 
            et que tous les élèves s’amusent bien.


18. MOT DE LA PRÉSIDENTE

Christine mentionne qu’elle est heureuse de faire partie du CÉ et de tenir le rôle de présidente.


19. MOTS DE LA DIRECTION

       Madame Lauzon se présente et nous fait part de son parcours professionnel. 
       Madame Blanchard remercie les membres pour leur confiance.


20. VARIA

Un sondage sera bientôt envoyé aux parents afin de vérifier leur intérêt à avoir des activités parascolaires à l’école avec la compagnie Dimension sportive et culturelle. 

Joanie se questionne à propos de l’interdiction des noix à l’école. Ce point sera discuté davantage lors d’un prochain CÉ. Elle se questionne également à savoir pourquoi le trajet de l’autobus qui passe dans le Mont-Cascade est si long. Malheureusement, cette situation est hors de notre contrôle. L’autobus demeure un service et non une obligation. On encourage tout de même les parents à défendre leur point de vue en se référant au CSSD. 




21.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE

Il est résolu de lever l’assemblée à 19h58.

Proposé par Marie-Claude Dumont et appuyé par Jessica Chrétien. 


_______________________	____________________
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